Draht Montageanleitung
VVALPUT Vario-Tiir 1-flg.
GmbH & Co. KG

LIEFERUMFANG

1x Einsteckschloss

2x Schraube M5 x 16
1x Drackergarnitur

2x schraube M5 x 45
2x Schraube M6 x 25
2x Unterlegscheibe 6,4

Ix Anschlag
1x SchlieBblech

@QOO®OWEO

10x Sechskantmutter M16 (3 2x Schraube M12 x 40
G0 10x Unterlegscheibe M16 2x Augenschraube M16
@ 2x Variomutter @ 2x Schraube M16x 70
@ 2x Scharnier Lasche

® ©




Drant Montageanleitung
WALP UT Vario-Tor 2-lg.
GmbH & Co. KG

LIEFERUMFANG

1x Einsteckschloss

2x Schraubbe M5 x 16
1x Druckergarmitur

2x Schraube M5 x 45
2x Schraubbe M6 x 25
2x Unterlegscheibe 6,4
Ix Anschlag

1x SchlieBblech

EQEOEEEE

10x Sechskantmutter M16 15 2x Augenschraube M16
) 10x Unterlegscheibe M16 2x Schraube M16 x 70
@ 2x Variomutter (@ 1x Seitenfeststeller

@ 2x Scharmier Lasche 2x Bodenhlse

2x Schraube M12 x 40 Mittelfeststeller



